ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNULZ.

1.(...
2.(...

) Miknatislarin hi¢ zaran yoktur.
) Miknatislar butun maddeleri cekerler.

3.(...) Miknatisin kuzey kutbu § ile gosterilir.

4.(...) Miknatislanin ayni kutuplan birbirini gekerler.

5.(...) Miknatisin kuzey kutbu N ile gosterilir.

6.(...) Miknatislann farkl kutuplan birbirini gekerler

7.(...) Miknatislann ayni kutuplarn birbirini iterler

8.(...) Miknatisin guney kutbu § ile gosterilir.

9.(...) Miknatislann farkh kutuplan birbirini iterler

10.(...)Miknatislar demir, kobalt ve nikel
maddelerini geken maddelerdir.

11.(...) Miknatslar pusulalarin yapiminda kullanilir.
12.(...) Miknatisin guney kutbu N ile gosterilir.

13.(...) Miknatslar, elektronik esyalara zarar
verebilir.

1. Miknatis tasinin diger adi hangisidir?

A. manyetit B. linyit C. demir D. kobalt

2. “Miknatis............... maddelerini geken
maddelerdir.” Bos yere hangisi gelemez?

A. demir B. nikel C. kobalt D. bakir

3. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A. Miknatisin kuzey kutbu N ile gosterilir.
B. Miknatisin giney kutbu § ile gosterilir.
C. Farkh kutuplar birbirini gekerler.

D. Miknatislar bitun maddeleri gekerler.

4.SINIF - FEN BILIMLERI — MIKNATISLARIN UYGULADIGI KUVVET ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINIZ.

[ pusulanin - § harfi = N harfi — ayni - farkl -
iterler — gekerler - elektronik — manyetit -
dogal - miknatis ]

1. Miknatisin kuzey kutbu ile gosterilir.

2. Miknatisin guney kutbu .................... ile gosterilir.
3. Miknatisin ...................... kutuplan birbirini iterler.
4. Miknatisin .................... kutuplan birbirini cekerler

5. Miknatisin ayni kutuplari birbirini.........................

6. Miknahsin farkl kutuplan birbirini.................c.......
7. Miknatslar...........ceeeeeeeees araclara zarar verebilir.
8. Demir, nikel ve kobalt maddelerini geken
maddelere ..............ccceuuuueennne. denir

9. Miknats tasinin diger.............cccccevnnnnens tir.

10. Manyetit...........ccuueeeeveeeenneee. bir miknatistir.

................................. icinde miknatis vardir.

4. “Miknatisin kuzey kutbu...... ile; guney kutbu ....
ile gosterilir.” Bos yere sira ile hangisi gelmelidir?

A.S-N B.N-S C.K-G D.G-K

5. Miknatis hangisinde birbirini geker?

A.N-N
C.N-8§

B.S-S
D.N-Z

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A. Pusulanin icinde miknaths vardir.

B. Manyetit, miknatis taginin diger adidir.
C. Miknatislarin hi¢ zaran yoktur.

D. Ayni kutuplar birbirini iterler.




